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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE FOMENTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO 

CELEBRADA EL 17 DE ENERO DE 2022 

ALCALDÍA . 
ÁLVARO OBREGON 

2021 - 2024 

Ciudad de México, reunidos en la Sala de la Oficina de Concejales de la Alcaldía Álvar~ 
Obregón, siendo las diez horas con veintiún minutos del diecisiete de enero de dos mil 
veint!d~s, se reunieron las Concejales para celebrar la Segunda Sesión Ordinaria ?e la 
Comis1on de Fomento a la Equidad de Género, de conformidad con la convocatoria ?e 
fecha del trece de enero del presente año, para el desahogo del siguiente Orden del Dia : 

1. Lista de asistencia 

La Presidenta de la Comisión , Concejal lleana Jiménez Naranjo, realiza el pase de lista 
de asistencia, encontrándose presentes: 

1) Concejal lleana Jiménez Naranjo 
Presidenta de la Comisión 

2) Concejal Kenia Atziri García Lara 
Integrante 

3) Concejal Sandra Jenny Ramírez Elizalde 
Integrante 

2. Declaratoria de quorum y apertura de la Sesión 

En virtud de la verificación del quórum legal, la Presidencia de la Comisión declara la 
existencia de quórum legal y procede a la apertura de la Sesión. 

3. Lectura y aprobación de la orden del día 

A continuación , la Presidencia de la Comisión , da lectura al Orden del día y consulta a 
las Concejales Integrantes, si tienen observaciones, y en su caso se solicite votación . 
La Presidenta Concejal somete a consideración de las Concejales el Orden del Día , 
mismo que fue aprobado por las Concejales presentes: 

l. Lista de Asistencia 
11. Declaratoria de quorum y apertura de la sesión 
11 1. Lectura y aprobación de la orden del día 
IV. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión 
V. Seguimiento del Plan de Trabajo de la Comisión de Fomento a la 

Equidad de Género. 
VI. Participación de la Fundación Origen 
VII. Asuntos Generales 
VIII. Clausura de la sesión 
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4 . . d la comisión de · Lectura Y aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria e 
Fomento a la Equidad de Género 

. • 1 1 ctura del Acta de la La Presidenta de la Comisión somete a votación la dispensa d~ ª ed G . nero, en cuya 
Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Fomento a la Equidad e e 
votación de las Concejales presentes votan a favor. 

. . . ento a la Equidad de 5. Seguimiento del Plan de Trabajo de la Com1s1on de Fom 
Género para futuras acciones 

'd ncia de la Comisión , da Para dar el desahogo del punto V del Orden del Día, la Presi e b . de la Comisión de 
lectura a los comentarios referente al seguimiento del Plan de Tra aJo 
Fomento a la Equidad de Género. 

1 ión de la administración 1) En atención al numeral 8.2 "Actividades para la eva uac ramas de 
pública de la Alcaldía e instrumentos de evaluación de I?~ planes Y p~o~ es de 
trabajo de la Comisión", particularmente sobre la revIsIon de ~os n orm 
Gobierno de la Alcaldía Álvaro Obregón, del Plan Anual de TrabaJo 2021 -2022 de 
nuestra Comisión (página 20), es pertinente el ~~álisis del Informe. de_ l<;>s 
primeros 1 oo días y dar seguimiento a su presentac,on por la Alcaldesa L1~ ~1mon 
el día de hoy 17 de enero a las 11 :30 horas en redes sociales, con el proposIto de 
llevar a cabo la evaluación de acciones gubernamentales. 

2) Por otra parte, el numeral 8.1 "Actividades para la supervisión de la administración 
pública de la alcaldía", concretamente de la Supervisión del diseño, ejecución e 
implementación de políticas públicas y programas para impulsar la transversalidad 
de género para erradicar la desigualdad, discriminación y violencia contra las 
mujeres, contenido en el Plan Anual de Trabajo 2021-2022 de nuestra Comisión 
(página 19), manifiesto la pertinencia de la revisión y supervisión de la Iniciativa 
3 de 3 contra la violencia de género, para erradicar todo tipo de violencia 
hacia las mujeres y <?uidar de su integridad, firmado por el Gobierno de la 
demarcación territorial Alvaro Obregón el 09 de diciembre de 2021 . 

3) En este mismo sentido, propongo la supervisión de la acción gubernamental 
identificada como 16 días de activismo para acabar con la violencia contra la 
mujer, realizado desde fines de noviembre a diciembre de 2021 

Después d~ _I~ lectura de los comentarios referente al seguimiento del Plan de Trabajo 
de la Co~rns,on de Fomento a la Equidad de Género, y sin haber modificaciones ni 
comentarios por parte de las Concejales presentes, la Presidencia somete a votación , en 
cuyo resultado votaron en sentido positivo. 
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6. Participación de la Fundación Origen 

Continuando con el punto número VI de la orden del día , la Presidencia procede a 
presentar a la Lic. Cecilia Bocanegra Mendiola, analista de calidad de la Fundación 
Origen, encargada de la "línea aliada", a quien agradece su asistencia a la Segunda 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Fomento a la Equidad de Género y men~iona q_ue e.~ 
de suma importancia su asistencia, y le pide nos exponga más respecto a la "l1ne_a aliada , 
para conocerla y así poder sumarnos a estas actividades, ya que como muJ_ere~ 
enfrentamos a diferentes tipos de violencia, desde política de género, sexual , ps1col~gica , 
por lo que creemos que es una alianza muy importante. Acto seguido la Presidenta 
procede a darle la palabra a nuestra invitada. 

La Lic. Cecilia agradece la invitación y nos comenta que la Fundación Origen tiene más 
de 20 años trabajando para las mujeres, el principal objetivo es tal cual lleva su nombre 
"el origen de la vida" y trabaja con y para las mujeres ya que son ellas las mas vulnerab~es 
de la sociedad; por ello tiene varios programas, entre ellos la casas origen en va~as 
partes de las república mexicana y la línea telefónica que tiene más de 15 a~os 
trabajando, que es la alianza que se ha hecho con la Alcaldía. Una persona que vive 
violencia , es una persona que tiene miedo y el 80% de las personas que sufren violencia 
son personas que en algún momento se formó un vínculo amoroso con el ahora agresor, 
esto se convierte en un gran choque a nivel mental y emocional y eso precisamente es 
lo que trabajamos. La línea telefónica y el WhatsApp están disponibles las 24 horas y 
siempre habrá una persona que te escuchará y que tiene las bases terapéuticas para 
poder ayudarte. 

7. La Presidencia de la Comisión brinda el uso de la voz a los integrantes de la 
Comisión: 

La Concejal Sand~a menciona que cualquiera puede estar expuesta a violencia de género 
y que en la ~lcald1a se ven muchas zonas donde la mujer es vulnerada y le parece una 
ayuda muy importante, y que las concejales integrantes por medio de esta comisión 
puedan ser el enlace con las vecinas y dirigirlas con la fundación, darles la información 
para que ellas sepan que en este lugar las pueden apoyar y salir adelante . 

L~ Presidenta de la Comisión hace mención del número de la línea telefónica y del 
numer~ d~ _WhatsA~p: 8005201234 y 5539847576, así como también se compromete a 
darl_e difusion Y publicarlo en sus redes sociales ya que menciona que son ellas quienes 

de
stª

1 
nfrepdres_~ntan_do a todas Y todos los vecinos obregonenses y agradece la invitación 

e a un ac1on origen. ' 

8. La Presidencia procede a la Clausura de la Sesión 

gn; ve~ ago_tados los asuntos, la Presidencia de la Comisión desahoga el punto VIII del 
d r en_ el Dia, procediendo a la clausura de la Sesión a las diez horas con cuarenta y 

os minutos del lunes diecisiete de enero del año dos mil veintidós. 
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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO A 
LA EQUIDAD DE GÉNERO, CELEBRADA EL 17 DE ENERO DE 2022 

LISTA DE ASISTENCIA 

Integrantes de la Comisión Firma 

~ ~ -( ---:, ----Presidenta ('. _-=-,-

~ aJi~ anjo 
,,. 

Secretaria 

Liliana Guadalupe Montaño González 

Integrante J--
Sandra Jenny Ramírez Elizalde 

Integrante 

l.tf~ 
Kenia Atziri García Lara 
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G O B IERN O D E LA 
CIUDAD DE MÉXICO 

ALCALDÍA 
ÁLVARO OBREGÓN 

2021 - 2024 

ALCALDÍA 
ÁL VARO OBREGÓN 

11 
Ciudad de México a 17 de enero de 2º22 

ORDEN DEL DÍA PARA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
DE FOMENTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO, DEL CONCEJO DE LA 

ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

Conforme a lo establecido en los artículos 97 y 100 de la Ley Orgánica de las Alcaldías de 
la CDMX, artículos 65, 66, 67, 70, 71, 72 y demás relativos aplicables del Reglamento 
Interior del Concejo de la Alcaldía Álvaro Obregón, se establece el Orden de Día para la 
Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Fomento a la Equidad de Género de la 
Alcaldía Álvaro Obregón: 

ORDEN DEL DÍA 
l. Lista de Asistencia 
11. Declaratoria de quorum y apertura de la sesión 
111. Lectura y aprobación de la orden del día 
IV. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior 
V. Seguimiento del Plan de Trabajo de la Comisión de Fomento a la Equidad de Género para futuras 

acciones. 
VI. Participación de la Fundación Origen (por confirmar) 
VII . Asuntos Generales 
VIII. Clausura de la sesión 

ILEANA JIMÉNEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

FOMENTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO 

Calle Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 
Alca ld la Alvaro Obregón C.P. 01150 Ciudad de M . . 
Teléfono: 5552766700 Ext. 1501 ' exrco CIUDAD INNOVADOR/\ Y Df:. 

DE l~EC HOS / NUESTRA CASA 
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O GO BIERNO DE LA 
~t..· CIUDAD DE MÉXICO 

oV 
ALCALDÍA 
ALVARO OBREGÓN 

2021 · 2024 

ALCALDÍA . 
ÁL VARO OBREGQN 

11 
. 0 de 2022 

Ciudad de México a 17 de ener 

LISTA DE ASISTENCIA A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA E 
COMISIÓN DE FOMENTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO, DEL CONCEJO D 

LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

NOMBRE CARGO 

lleana Jiménez Naranjo Presidenta 

Lil iana Guadalupe Montaña González Secretaria 

Sandra Jenny Ramirez Elizalde Integrante 

Kenia Atziri García Lara Integrante 

ILEANA JIMÉNEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

FIRMA 

FOMENTO A LA EQUIDAD DE GÉNERO 

ftcalleldCaAnlario esq. Calle 1 O, Colonia Tolteca 'ª varo Obregón C P 011 5 . Teléfono 5552766700 Ext.· 1501 O, Ciudad de México 
CIUDAD INNOVADORA Y DE 

DERECHOS NUESTRA CASA 
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